Информация о результатах проведенных в декабре  2016 года плановых и внеплановых проверок 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	№ п/п


	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Сроки проведения
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1
	Муниципальное  бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад " Радуга" комбинированного вида" Рузаевского муниципального района
	Плановая/выездная
	01.12.2016
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1.   В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 года                № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» утвержденная программа развития муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Радуга» комбинированного вида» Рузаевского муниципального района не согласована  с учредителем;

2.  В нарушение части 3 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад «Радуга» комбинированного вида при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся, не учитывается мнение советов родителей.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
193 от 23.12.2016 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   15.06.2017г.


	2.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Тат-Пишленский детский сад Рузаевского муниципального района
	Плановая/выездная
	01.12.2016
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	  1.   В  нарушение пункта 2 статьи 54 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года                  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе¬дерации», приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 13.01.2014 г. № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования» в договоре, заключенном между образовательной организацией и родителями (законными представителями) обучающегося, не указан срок ос¬воения образовательной программы структурного подразделения «Тат-Пишленский детский сад» муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детство» Рузаевского муниципального района;

  2.  В нарушение  части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Постановления Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» на официальном сайте структурного подразделения «Тат-Пишленский детский сад», «Приреченский детский сад» муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детство» Рузаевского муниципального района размещена не вся предусмотренная законодательством информация.
	По результатам проверки выдано предписание   № № 127/2016 от 20.12.2016
об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до  
15.02.2017

	3.
	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Детско-юношеская спортивная школа Рузаевского муниципального района
	Плановая/выездная
	01.12.2016
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение статьи 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ               «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации протекает кровля малого спортивного зала, что приводит к постепенному разрушению здания, делает невозможным проведение в них занятий и создает угрозу жизни и здоровью обучающихся

	По результатам проверки выдано предписание   № №132/2016 от 28.12.2016 

об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до  

28.06.2017

	4.
	Негосударственное образовательное учреждение дополнительного образования АвтоСтарт
	Плановая/выездная
	05.12.2016
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности, установленных подпунктами «ж,з» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 года № 966, ч. 1,2 ст.41, ч. 6 ст. 28  Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»:

    а) в нарушение требований Примерной программы профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «В», утвержденной приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 декабря 2013 года № 1408 «Об утверждении примерных программ профессионального обучения водителей транспортных средств соответствующих категорий и подкатегорий»:

  - в расписании занятий учебных групп не указаны время проведения занятий для обучающихся и перерывы;

  -  темы и часы занятий, указанные в расписании не соответствуют журналу учета занятий (отсутствует раздел «Психофизические основы деятельности водителя»); 

  - в личном деле обучающихся, закончивших обучение,  отсутствует медицинская справка установленного образца;

      б) в нарушений требований Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Министерства труда Российской Федерации, Министерства образования Российской Федерации от 13 января 2003 года № 1/29:

 - инструктаж с обучающимися проводил преподаватель, не прошедший в установленном порядке специальное обучение по охране труда,  

- факт проведения инструктажа отражен в  листе регистрации инструктажа по охране труда и технике безопасности на учебном месте учебной группы, в котором  отсутствует дата проведения инструктажа; 

-  отсутствуют  программы проведения вводного и первичного инструктажей; инструкции по охране труда.

   в) отсутствуют справки о наличии/отсутствии судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданные в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних  дел, у педагогических работников: Карват С.А., Николаева Д.П.,Семтина В.В. 

2. В нарушение лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности, установленных подпунктом «д» пункта 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2013 года № 966, части 7 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в трудовых договорах педагогических работников не определены их трудовые (должностные) обязанности, режим их рабочего времени и отдыха.

     3. Структура и содержание сайта ЧПОУ «Автошкола «Автостарт» не соответствуют приказу Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации».
	По результатам проверки выдано предписание     № 
129/2016 от 23.12.2016 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   
31.03.2017

	6
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Приреченский детский сад Рузаевского муниципального района
	Плановая/выездная
	07.12.2016
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В соответствии с пунктом 2 статьи 54 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-03 «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 13.01.2014 г. № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования» в договоре, заключенном между образовательной организацией и родителями (законными представителями) обучающегося, указать срок освоения образовательной программы структурного подразделения «Тат-Пишленский детский сад» муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детство» Рузаевского муниципального района;

2. В соответствии с частью 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» на официальном сайте структурного подразделения «Тат-Пишленский детский сад», «Приреченский детский сад» муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детство» Рузаевского муниципального района разместить всю предусмотренную законодательством информацию.
	По результатам проверки выдано предписание     № 

127/2016 от 20.12.2016 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

15.02.2017

	7
	Автономная  некоммерческая организация  дополнительного образования "АвтоПилот"
	Плановая/выездная
	12.12.2016
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	В нарушение подпункта "з" пункта 6 Постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 года №966 "О лицензировании образовательной деятельности ",части 6 статьи 28 Федерального закона "об образовании в Российской Федерации правил приёма обучающихся в АНО ДО «АвтоПилот» обучающиеся допускаются к освоению образовательных программ без медицинского заключения о состоянии их здоровья
	По результатам проверки выдано предписание     № 

128/2016 от 20.12.2016 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

02.05.2017

	8
	Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Автошкола «Континент»
	Плановая/выездная
	12.12.2016
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В  нарушение  п. 21 ч. 3, 6, 7 ст. 28, ст. 29 Федерального закона от 29 декабря 2012  года № 273-ФЗ «Об  образовании в Российской Федерации» структура и содержание сайта АНО ДПО «Автошкола  «Континент»  не соответствуют  приказу  Федеральной службы  по надзору в  сфере образования и науки  от 29.05.2014 г. № 785  «Об утверждении  требований к структуре официального  сайта  образовательной организации  в  информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет» и формату представления на нем информации».
	По результатам проверки выдано предписание                № 130/2016 от 21.12.2016 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

31.03.2017

	9
	Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования центр современных технологий "Перспектива"
	Плановая/выездная
	12.12.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	В нарушение подпункта "з" пункта 6 Постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 года №966 "О лицензировании образовательной деятельности ",части 6 статьи 28 Федерального закона "об образовании в Российской Федерации правил приёма обучающихся в автономную некоммерческую организацию дополнительного профессионального образования Центр современных технологий "Перспектива" обучающиеся допускаются к освоению образовательных программ без медицинского заключения о состоянии их здоровья
	По результатам проверки выдано предписание     № 

153/2016 от 29.12.2016 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

31.03.2017


